
AΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ  ΑΠΕΡΓΙΩΝ-
ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΣΤΟ ΜΕGA
Με καθολική επιτυχία έγιναν οι προειδοποιητικές 24ωρες
απεργίες στους ιδιωτικούς τηλεοπτικούς και ραδιοφωνικούς
σταθμούς, στο πλαίσιο των κινητοποιήσεων για την υπογραφή
ΣΣΕ.
Χθές, στα ιδιωτικά κανάλια, κανένα δελτίο ειδήσεων, καμιά
ενημερωτική ή άλλου είδους δημοσιογραφικού χαρακτήρα εκπομπή,
δεν βγήκε στον αέρα, το ίδιο και σήμερα στα ιδιωτικά
ραδιόφωνα.
Το Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ χαιρετίζει όλους τους συναδέλφους που
συμμετέχουν και στηρίζουν αυτή την αποφασιστική κινητοποίηση.
Μοναδικό μελανό σημείο κατά την χθεσινή μέρα, αποτέλεσε η
απαράδεκτη στάση της διοίκησης του Τ/Σ “MEGA”.
Το Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ στην χθεσινοβραδινή έκτακτη συνεδρίασή του
επαναβεβαίωσε τις θέσεις του για τις απεργιακές
κινητοποιήσεις που συνεχίζονται για την διεκδίκηση των
αιτημάτων του κλάδου και την πλήρη κατοχύρωση των
συνδικαλιστικών μας δικαιωμάτων.
Επισημαίνοντας ότι:
Μαύρες εποχές απαγόρευσης του συνδικαλιστικού δικαιώματος των
εργαζομένων επιχειρούν να αναβιώσουν με τη στάση τους η
ιδιοκτησία και η διοίκηση του Τ/Σ MEGA.
Χθες, στη διάρκεια της 24ωρης απεργίας που είχαν κηρύξει η
ΕΣΗΕΑ, η ΠΟΕΣΥ και η ΕΠΗΕΑ και στην οποία συμμετείχαν οι ΕΣΠ-
ΗΤ, ΕΣΗΕΜΘ, ΕΣΗΕΠΗΝ και ΕΣΗΕΘΣΕ, η διοίκηση του MEGA, όχι
μόνο επιχείρησε να στήσει απεργοσπαστικό μηχανισμό για να
μεταδώσει τον αγώνα ΠΑΟ-MANCHESTER UNITED με σχολιασμό από
τρίτα πρόσωπα, που θα υποκαθιστούσαν τους απεργούς
δημοσιογράφους, αλλά πήρε και την πρωτοφανή για τα τελευταία
χρόνια και για το σύνολο του συνδικαλιστικού κινήματος
απόφαση να παρεμποδίσει την συνδικαλιστική δράση.
Με τους ιδιωτικούς αστυνομικούς της δεν επέτρεψε στα
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Προεδρεία της ΕΣΗΕΑ, της ΠΟΕΣΥ και της ΕΠΗΕΑ να εισέλθουν
στους χώρους εργασίας, επιχειρώντας ευθεία αμφισβήτηση των
συνδικαλιστικών οργανώσεων των δημοσιογράφων και των
εργαζομένων στα Μ.Μ.Ε.
Τις απαράδεκτες αυτές τακτικές η ΕΣΗΕΑ καταγγέλλει στη Διεθνή
Ομοσπονδία Δημοσιογράφων και στην Ένωση Βρετανών
Δημοσιογράφων. Επίσης έχει ήδη αποφασίσει 3ωρη στάση εργασίας
την Τετάρτη 3/12/03 και απεργία διαμαρτυρίας στις 4/12/03 στο
MEGA CHANNEL.
Συνάδελφοι, η κατάσταση στα ιδιωτικά ραδιοτηλεοπτικά μέσα,
είναι σε πολλές περιπτώσεις απαράδεκτη και πρέπει επιτέλους
να μάθουν όλοι στην Ελλάδα και διεθνώς ότι:
· Συνάδελφοί μας εργάζονται χωρίς ωράρια, χωρίς αμοιβές για
νυχτερινή απασχόληση, Σαββατοκύριακα και αργίες και χωρίς να
πληρώνονται για όλα αυτά που προσφέρουν.
· Υπάρχουν άθλιες συνθήκες που αντιμετωπίζουν εκατοντάδες
εργαζόμενοι σε πολλούς χώρους εργασίας.
· Με την ευθύνη των Μέσων επιχειρείται παραπληροφόρηση των
Ελλήνων πολιτών, αποπροσανατολισμός, υποκουλτούρα,
εκμετάλλευση του ανθρώπινου πόνου και ενισχύονται
αποχαυνωτικά life style προγράμματα.

Και  ταυτόχρονα  με  όλα  αυτά,  αρνούνται  να  εφαρμόσουν  την
υπάρχουσα Σ.Σ.Ε. για όλους τους δημοσιογράφους παραβαίνοντας
ακόμη και στοιχειώδεις κανόνες της εργατικής νομοθεσίας.
Επίσης, ενώ εκπνέει σχεδόν το 2003 αρνούνται την υπογραφή
νέας Σ.Σ.Ε.
Οι  διοικήσεις  ΠΟΕΣΥ-ΕΣΗΕΑ-ΕΠΗΕΑ  δηλώνουμε  με  τον  πιο
κατηγορηματικό τρόπο ότι:
·  Δεν  πρόκειται  να  επιτρέψουμε  στους  εργοδότες  να
αμφισβητήσουν  έστω  και  κεραία  από  τα  συνδικαλιστικά  μας
δικαιώματα.
· Θα συνεχίσουμε με μεγαλύτερη αποφασιστικότητα τον αγώνα μας
για  νέα  Σ.Σ.Ε..  που  θα  εξασφαλίζει  καλύτερες  συνθήκες
εργασίας και μισθούς που θα ανταποκρίνονται όχι μόνο στις
σύγχρονες ανάγκες αλλά και στην παρεχόμενη εργασία.



Το Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ συνεδρίασε σήμερα εκτάκτως εξετάζοντας
συνολικά την κατάσταση, η οποία τείνει να γίνει έκρυθμη με
ευθύνη των εργοδοτών. Οι ενέργειες της διοίκησης του “MEGA”
είναι – σε αυτήν τη φάση – η αιχμή της προσπάθειας από την
πλευρά συνολικά της εργοδοσίας για υπονόμευση των δικαιωμάτων
μας αλλά κυρίως της δυνατότητας του κλάδου μας να διεκδικεί
συλλογικά.
Καλούμε  όλους  τους  εργαζόμενους  σε  όλον  τον  έντυπο  και
ηλεκτρονικό  Τύπο  να  βρίσκονται  σε  αυξημένη  αγωνιστική
ετοιμότητα, γιατί μπορεί να αναγκαστούμε εκ των πραγμάτων να
προχωρήσουμε σε γενικότερες κινητοποιήσεις. Στην κατεύθυνση
αυτή το Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ καλεί την ερχόμενη Τρίτη 2/12/03 σε
κοινή σύσκεψη όλες τις Ενώσεις των εργαζομένων του Τύπου και
Μ.Μ.Ε. με στόχο την κοινή αντιμετώπιση των προβλημάτων και
κοινούς διεκδικητικούς αγώνες,
Καλούμε  ολόκληρο  το  συνδικαλιστικό  κίνημα  να  σταθεί
αλληλέγγυο  σ’  αυτόν  τον  αγώνα.


